[NAPAJIJTETTIOI PAMM



NMAPAJIJIEJTOTPAMMOM HA3BIBAETCH
YETBIPEXYTOJIbHUK, Y KOTOPOI'O
MPOTUBOMNMONOXHbBIE CTOPOHbI NMOMNAPHO
NMAPAJIJIEJIbHDI

AB||CD, AD||BC

ITapPpaAACAOTPaAMM — BBIHYKABIﬁ JETBIPEXYI'OABHHK



CBOMCTBA ITIAPAAAEAOT'PAMMA

B ITAPAAAEAOTPAMME ITPOTHBOITIOAO2KHBIE
CTOPOHBI PABHBI 1 ITPOTHUBOIIOAOXKHBIE YTI'ABI

PABHDI
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S
5 4

D

AC - oOi11adg cTopoHa
L=/2,/3=/4
AB = CD, AD = BC,ZB=/D

LA=L1+3=22+/4=/LC




CBOMCTBA ITIAPAAAEAOT'PAMMA

JUATOHAAU ITAPAAAEAOTPAMMA TOYKO
[IEPECEYEHUA JEAATCHA ITOITOAAM

N

AAOB = ACOD
AB=CD, /A =/2,/3=/4

AO =0C, OB =0D




